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 NC13 : connaitre et utiliser les décompositions de 100 jusqu’à 199 
 
Page 1 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 
Page 2 : évaluation pour les élèves   

Consigne : entoure la réponse qui convient  Réponses                  

 Question 1 

100 c’est  ... ? 

Max dit : 100 c’est 10 dizaines.  

 Lola dit : 100 c’est 60 + 30. 

Léo dit : 100 c’est 80 + 20. 
Qui s’est trompé ? 

 

A ►   

B ►                        

C ►                                        

D ► Je ne sais pas. 

Question 2  

Complète.  

96 + ... = 100 
 

A ► 14 
 

B ► 4  
 

C ► 3 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 
 

  Calcule en regroupant ce qui fait 100. 
 

12 + 70 + 6 + 30 = ... 

A ► 112 

B ► 108  

C ► 118 

D ►Je ne sais pas.  
Question 4 

Complète l’arbre de calcul. Quel nombre dans le 
cadre vert ? 

 
 

 

A ► 132 
 

B ► 122  

 

C ► 112  
                                                   
D ► Je ne sais pas. 

Correction pour le professeur : Evaluation NC13 

Question 1 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 3 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0 

Question 2 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 4 : A ►1 ; B ► 0 ; C ►0 ; D ► 0 

   100        +         ...   

   100       +        ...  +   ...    

 ...  +  ...  +  ...  + 20   + ...    

75      +        57  

... +   5   +    50   +   ... 

     ... 
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NC13 : connaitre et utiliser les décompositions de 100 jusqu’à 199 

PRENOM :  _______________________________________ 

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.  

Questions  Réponses                  

 Question 1 

100  c’est  ... ? 

Max dit : 100 c’est 10 dizaines.  

 Lola dit : 100 c’est 60 + 30. 

Léo dit : 100 c’est 80 + 20. 
Qui s’est trompé ? 

 

A ►   

B ►                        

C ►                                        

D ► Je ne sais pas. 

Question 2  

Complète.  

96 + ... = 100 
 

A ► 14 

B ► 4  
C ► 3 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 
Calcule en regroupant ce qui fait 100. 
 

12 + 70 + 6 + 30 = ... 

A ► 112 

B ► 108  
C ► 118 

D ►Je ne sais pas.  

Question 4 
Complète l’arbre de calcul. Quel nombre dans 
le cadre vert ? 

 
 

 

A ► 132 
 
 

B ► 122  
 
 

C ► 112  
   
                                                 
D ► Je ne sais pas. 

 

   100        +         ...   

   100       +        ...  +   ...    

 ...  +  ...  +  ...  + 20   + ...    

75      +        57  

... +   5   +    50   +   ... 

     ... 


